.. 69 LAM TRON SO DEN HANG CHUC,
e HANG TRAM

——

A\
*o Quan sat tia s6 sau roi lam tron cdc s6 44, 57, 72, 85 dén hang chuc:

44 5|7 72 85
40 50 60 70 80 90
Lam tron s6 44 dén hang chuc, ta dugce s6 ...,
Lam trén s6 57 dén hang chuc, ta dugc s6 .....................
Lam trén s6 72 dén hdng chuc, ta dUoC 6 ......cveeveevenens

Lam tron s6 85 dén hang chuc, ta dugc s6 .....................

‘9 Quan sat tia sé sau réi lam tron cac sé 312, 350, 384 dén
—

hang tram:
312 350 384
I : r ' : ’! : : o : >
300 350 400

Lam tron s6 312 dén hang frédm, ta duoc 6 .........cccveeee.
Lam tron s6 350 dén hang trédm, ta duoc s6 ................

Léam tron s6 384 dén hang tram, ta duoc 6 .....................

f/d\ - - -
(\B / Dic mudén chon mét hoép keo c¢6 khodng 200 vién. Theo em,

.J"z

Puc nén chon hop keo nao? Em hay khoanh vao chir dat truée
hép keo dé.




LAM TRON SO DEN HANG NGHIN,
Bai 70

HANG CHUC NGHIN
@ Lam tron cdac sé sau dén hang nghin:
<) 3400 G
[ 1 L 1 Y 1 & 1 1 } 1 1 »
3 000 3 500 4 000
Lam tron s6 3 400 dén hang nghin, ta Auoc s6 .....ceeeeveeeneeee.
b e
) s 8900
— 1}
8 000 8 500 9 000

Lam tron s6 8 900 dén hang nghin, ta duoc 6 ...........cceeeneee..e.

c) 3500 (@,

3 000 3 500 4 000

Lam trén s 3 500 dén hang nghin, ta duoc s6 ......c.eeccecveeeneeen,

71 Lam trén céc s6 sau dén hang chuc nghin (theo mau):

" p - ¢ )
Mau: Lam tron cac s6 72 000, 78 000, 75 000 dén hang chuc nghin

72 000 75 000 78 000
} : 1' + : { : ; 'l' : -
70 000 75000 80 000

 Ta thdy: S6 72 000 gén véi sé 70 000 hon sé 80 000.
Vay: Khi lam tron sé 72 000 dén héng chuc nghin, ta duoc sé 70 000.
« Ta thdy: S6 78 000 gdn véi s6 80 000 hon s 70 000.
Vay: Khilam trén s6 78 000 dén hang chuc nghin, ta duoc sé 80 000.
 Ta th@y: S6 75 000 cdch déu hai sé 70 000 va 80 000.

\QW uéce: Khilam tron s6 75 000 dén hang chuc nghin, ta duoc s 80 000.
&
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